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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
CNS #9
2022-04-03, 19:00
å Zoom, Intranätet

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Mötet förklaras öppet 19:04 av ordförande Nathalie Wehlin.

1.2 Val av mötesordförande

Sittande ordförande Nathalie nominerar sig själv till mötesordförande.

Mötet väljer Nathalie Wehlin till mötesordförande

1.3 Val av mötessekreterare

Sittande sekreterare David Nissolle har inte möjlighet att närvara på mötet.
Nathalie nominerar kassör Daniel. Daniel ställer alltid upp för lite gediget
protokollförande och tackar ja till nomineringen.

Mötet väljer Daniel Karlström till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Styret kör CNS-möte med extremt dålig närvaro. #avgåhalvastyret

Nathalie Wehlin
Andrea Horsma
Daniel Karlström
Julia Osswald

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Ledamot

1.5 Försenad ankomst

Inga försenade ankomster.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

Justeras:

Andrea Horsma

1 Justeras:

Julia Osswald

https://www.instagram.com/explore/tags/avg%C3%A5halvastyret/
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1.7 Godkännande av dagordning

Nathalie vill lägga till punkten TT-middag till dagordningen.

Mötet godkänner dagordningen med Nathalies ändringsyrkande.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Andrea och Julia ställer heroiskt upp som justeringspersoner. Absolut inte
för att de är de enda personerna på mötet som kan vara justeringspersoner.

Mötet väljer Julia Osswald & Andrea Horsma till justeringspersoner.

Daniel säger att protokollet kan bli färdigt redan imorgon. Mötet verkar
otroligt tveksamma.

Mötet väljer den 13 april som justeringsdatum.

2 Föregående protokoll

David är inte med på mötet och kan inte läsa upp föregående protokoll.
Mötet minns endast att senaste CNS-mötet hölls mitt under styrelsens hel-
dagsplanering av funq.

3 Uppdateringar & månadsrapporter

Vice ordförande Andrea tar ordet. Hon har det bra och planerar för tillfället
avslutningen med PNS, samt försöker fixa styrelsemedaljerna inför vårbalen.
Det har varit svårt att få svar av företaget som fixar dessa och Andrea bör-
jar frukta att hennes konstanta mailande börjar mer och mer efterlikna ren
trakassering. Givetvis har vår vice så tappert reppat i Finland på Teknolog-
föreningens 150-årsjubileum också. Andrea har också passat på att planera
inköp av Årets kamrat-skylt för styrets egna Julia Osswald. Innan resten av
mötet presenterar sina uppdateringar läser Andrea upp de månadsrapporter
som kommit in:

Valberedningen har jobbat på inför Val-SM och behandlat alla kandidater.

Studienämnden har haft heltidsutvärdering för P3 och haft teambuilding
med representanter både från kandidat- och masterutbildningarna. MSN har
även hållit en lärarworkshop, som enligt SNO själv var en otrolig succé. In-
nan verksamhetsåret är över ska Fredrik hålla i de sista utvärderingsmötena
samt tacka av vår käraste Armin Halilovic som årets lärare samt för alla år
han undervisat MedTek-studenterna.

Justeras:

Andrea Horsma

2 Justeras:

Julia Osswald
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Näringslivsgruppen har försökt att anordna ett startup-event, tyvärr utan
succé på grund av svalt intresse bland företagen. De har även marknadsfört
en casekväll som kommer hållas av Sirona. Ordförande för NLG, Rosetta
har jagat efter en efterträdare, men tyvärr hittades ingen för Val-SM. För-
hoppningsvis kommer någon sektionsmedlem inse hur otroligt viktig denna
post är för hela sektionsverksamheten, annars kan det gå risigt för sektionens
ekonomi.1

JML har haft uppdateringsmöte om hur alla projekt ligger till och samman-
ställt resultaten från JML-enkäten, som nu är publicerad på sektionernas
webbsidor. JML kommer snart ha en lunchföreläsning som handlar om lö-
neskillnader. Sjukt att detta finns i 2022?! Styret kommer givetvis närvara
på föreläsningen.

Ordförande Nathalie uppdaterar styret om vad hon har gjort sedan senaste
mötet. Hon har hållit i styrelsens sista SM och skrev en motion inför denna
tillsammans med JML-ansvariga You och Julia. Hon är även skickat in Årets
kamrat till THS Kamratstipendium. Nathalie har även varit på ordförande-
råd och vice ordföranderåd, där kårdemokrati och kårfullmäktige togs upp.
Styrelsen har fått diskussionsunderlag gällande detta och ska återkomma
med feedback till THS ordförande Teo Elmfeldt under månaden. Nathalie
har givetvis också utfört styrelsearbete av den festligare typen. Vice Andrea
är inte den enda som varit i Finland; även ordförande har tappert och exem-
plariskt representerat sektionen på dansgolvet. Återhämtningsperioden var
dock lång efter denna helg. Andrea flikar in att hon också blev ”skjut mig i
kuken-sjuk” efter resan. Nattis har även reppat på Datas vårbal tillsammans
med sjuklingen Andreas ersättare: Ida. Här noterade vår skarpögda ordfö-
rande en avsevärd medaljinflation på Konglig Datasektionen.

Ledamot Julia tar över stafettpinnen. Hon har skickat nyvalda ledamöter
Sofie och Karolina på SSO-utbildning och har även närvarat på SSO-möte.
Hon har även varit på diverse JML-möten och skrivit tidigare nämnd motion
inför SM. För närvarande passar Julia päronens hund också.

Kassör Daniel har ca efter 3 dagar av frenetiskt skrivande, googlande och
bönande lämnat in sin 3 veckors-hemtenta i Medicinsk mätteknik och belö-
nar sig själv med Harry Potter-maraton över helgen innan det blir full fart på
KEX-jobbandet. Daniel ska även flytta till Lappis2 nästa månad. Tjoho! Un-
dertecknad har också skrivit ett helt överlämningsdokument och förberett en
preliminär budget för kommande verksamhetsår, som båda ska presenteras
för nyvalda kassören Armin på överlämningsmötet.

1mvh kassör
2lite basic

Justeras:

Andrea Horsma

3 Justeras:

Julia Osswald
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4 Diskussion & beslutspunkter

4.1 TT-middag

Sista styrelsemiddagen med en annan sektion som vi kommer hålla! Nattis
har skrivit menyn för middagen och fått godkänt för klubbis Emelia för att
öppna baren för kvällen. Styret kommer givetvis bjuda på lite alkohol utan
kostnad också. Andrea föreslår att vi tar huvudet av en chokladhare och
fyller den med Bailey’s. För att bygga vidare på temat föreslår Julia att vi
alla klär ut oss till påskkärringar. Hon har tydliga planer när det kommer
till denna del av planerandet. Andrea passar på att visa upp en gammal bild
på en liten påskkärring-Andrea som inspiration till mötet. Mötet kommer
överens att Julia och Daniel åker och handlar mat, pynt och annan rekvisita
inför middagen.

4.2 Verksamhetsberättelse

Maj månad närmar sig med stormsteg, och det är dags för styrelsen att börja
skriva på verksamhetsberättelsen. Nathalie har skapat ett dokument i den
gemensamma mappen så alla kan skriva i den. Arbetet ska delas upp så alla
hjälps åt med att skriva på alla punkter, även om styrelsen gemensamt kom-
mer utvärdera verksamheten. Ett dokument ska också skapas där PNS kan
infoga sina verksamhetsberättelser. Det råder lite osäkerheter gällande när
handlingarna senast ska in till revisorerna. Andrea Horsma, självutnämnd
paragrafryttare kollar i stadgarna, där det står att verksamhetsberättelse
och ekonomisk redovisning ska in senast en månad efter verksamhetsårets
slut.

4.3 Alumnverksamhet

Styrelsen har arbetat för att öka alumniverksamheten under året, ett av för-
slagen för att göra detta är att dedikera en torsdagspub till gamla MedTek-
alumner. Detta kan bli struligt eftersom de antagligen inte har kårmedlem-
skap och kan därmed inte ta sig in i Tolvan utan att vara någons plus ett.
Styret ska se till att ta upp detta med nästa styrelse för att hitta en lösning.
Alumnisidan på webben bör också uppdateras så intresserade alumner kan
skriva sina kontaktuppgifter inför framtida event. Nattis för in dessa punkter
i överlämningsdokumentet till nästa styre.

4.4 Styrelsealumnmiddag

25 personer är hittills anmälda till den första av förhoppningsvis många sty-
relsealumnmiddagar, varav en person är från styret 08/09! Mötet diskuterar
upplägget för middagen och var förminglet potentiellt kan hållas. Andrea tip-
sar att vi kan ta inspiration från andra sektioners alumnievent, exempelvis
Kemi. Det hade också varit bra om styrelsen tog en heldag för planering av
middagen som vi gjorde med med funq. Mötet tycker det låter smart. Nattis

Justeras:

Andrea Horsma

4 Justeras:

Julia Osswald
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säger att köket i Nymble olyckligt nog fullbokat dagen vi vill ha det, men
matlagning i Tolvan går att göra bra ändå. Andrea nämner att det går att
göra många roliga lekar (eller annat) baserat på folks svar i anmälningsfor-
muläret. Julia vill också skapa en lek som kan hållas som en maxad tradition
på alla framtida middagar. Mötet sätter en pin på resterande planering och
fixar detta när hela styrelsen är samlad.

4.5 PNS-avslutning

Vice Andrea jublar när vi äntligen kommer till hennes punkt. Hon vill att
verksamhetsåret och sista PNS-mötet ska avslutas på ett roligt sätt och vill
gärna ha hjälp av styrelsen att fixa en dank avslutning. ”PNS ska också få
ha det gött. Alla ska få dricka lite öl.” Även alla vice nämndordföranden ska
bjudas in. Efter mötet blir det gött häng med bärs i Kröken om budget finns.
Halva PNS-budgeten finns kvar, vilket bör täcka bokningskostnaderna säger
Daniel. ”JAAAAA” - Andrea

4.6 Funq

Redan 60 personer anmälda. Kul! Nattis satt och kollade på formuläret i
realtid när anmälningen öppnade. Några saker finns fortfarande att göra
i planeringen. De sista karaktärsbeskrivningarna ska skrivas och lekar ska
planeras. Bilen och köket är bokade. Nattis ska se till att beställa
för styret. Daniel nämner att sektionens bokföring kanske inte färdigställs
innan Maj-SM eftersom funq hålls samma månad, vilket innebär att styrelsen
antagligen inte kan få ansvarsfrihet på det mötet om det är målet. Det finns
dock ingen risk för några stadgebrott eftersom det definitivt blir klart innan
juni.

4.7 Diskussion kårdemokrati

Som tidigare nämnt har kårdemokrati tagits upp på THS Ordföranderåd.
THS vill arbeta med åsikter som kommit in från Kårfullmäktige och vill ha
feedback från sektionerna senast 14 april. Styrelsen har fått diskussionsun-
derlag från Kårordförande Teo med olika frågor gällande KF. Frågorna är
hur man gör KF mer synligt och attraktivt, hur ledamöter i KF bör väljas
och hur de förhåller sig till sektionerna. Just nu kan man även bli vald till KF
om ingen annan söker eftersom man kan rösta på sig själv. Vissa sektioner
tycker att det är ett större problem än andra. Andrea erkänner att hon själv
inte har koll på KF-valen trots snart 4 år av sektionsengagemang. De enda
gångerna hon hört om valet har varit av misstag. THS har gett förslag på
olika alternativ gällande hur KF ska väljas:

1. Centralt administrerade val. (Nuvarande system)

2. Val av förtroendevalda på sektionsmöte.

3. Sektionerna gör som de finner lämpligt.

Justeras:

Andrea Horsma

5 Justeras:

Julia Osswald
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Mötet diskuterar huvudsakligen alternativ 1 och 2. Andrea anser att alt. 2
är det bästa alternativet för att göra valet och posten mer synlig, då folk
på SM ser vem som väljs. Det visar också att man kan vara engagerad både
i THS Centralt och sektionen samtidigt, vilket för nuvarande är en ovanlig
uppfattning bland sektionsmedlemmarna. Nathalie lägger till att det också
ger möjlighet att avsätta KF-ledamoten om nöden skulle uppstå, även om det
är osannolikt. Mötet anser att alternativ 2 är det överlägsna valet. Alternativ
2 innebär också att man blir funktionär på sektionen, vilket kommer med
diverse förmåner...

5 Övriga frågor

Studienämndsordförande Fredrik vill gärna stå för fikat i fallet att styrelsen
har en kanslifrukost, då MSN vill bränna pengar. Tyvärr ser det inte ut som
att det finns ett datum där styrelsen har möjlighet att ha detta, då många
andra aktiviteter planerats under månaden. Dessutom har somliga i styret
hela 5(!) tentor att plugga till. Kanslimöten är dock något som bör genom-
föras oftare även om vi kom på idén lite för sent. Vi ska uppmuntra nästa
styrelse att planera in dessa under verksamhetsåret.

Mötet diskuterar slutligen gåvor till Maskin och Elektro. Ytterst hemligt.
Det diskuteras heist. eller med

Järfälla .

Mötet kommer överens över att vi har hittat på helt maxade gåvor.

6 Nästkommande möte

Datum för nästa möte bestäms internt så att alla styrelsemedlemmar är
delaktiga i planeringen.

Justeras:

Andrea Horsma

6 Justeras:

Julia Osswald
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7 Mötets högtidliga avslutning

Mötet avslutas 20:32.

Vid protokollet Justeras

Daniel Karlström
Kassör
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Nathalie Wehlin
Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Andrea Horsma

7 Justeras:

Julia Osswald


	Formalia
	Mötets öppnande
	Val av mötesordförande
	Val av mötessekreterare
	Närvaro
	Försenad ankomst
	Adjungeringar
	Godkännande av dagordning
	Justeringspersoner och justeringsdatum

	Föregående protokoll
	Uppdateringar & månadsrapporter
	Diskussion & beslutspunkter
	TT-middag
	Verksamhetsberättelse
	Alumnverksamhet
	Styrelsealumnmiddag
	PNS-avslutning
	Funq
	Diskussion kårdemokrati

	Övriga frågor
	Nästkommande möte
	Mötets högtidliga avslutning

